

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 15 марта 1984 г.

№ 45 (13923)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

СКОРО—В ПОЛЕ

БЛИЗИТСЯ горячая пора полевых работ. Еще три-четыре дня, и механизаторы совхозов и колхозов района приступят к внесению удобрений. А там недалеко до пахоты и весеннего сева.

Высокой готовности к предстоящему сезону добился коллектив Цеха растениеводства Константиновской птицефабрики. Здесь заложена надежная основа для получения доброго урожая всех сельскохозяйственных культур: запасы органические и минеральные удобрения, гербициды; подработаны и проверены семена; отремонтирована и покрашена техника, с механизаторами проведена агротехническая учеба; звенья и бригады получили подрядные задания.

Успех объясняется тем, что к весенне-полевым работам на Константиновской птицефабрике одинаково напряженно готовятся и агрономическая, и инженерная, и экономическая службы, ведь тяжелый ручной труд в поле все больше заменяется машинным, внедряются новые формы оплаты — за конечную продукцию.

Общие заботы об урожае, о доставке качественных кормов для племенного скота, о повышении производительности труда сблизили также работников агрономической, инженерной и экономической служб совхоза «Фоминское». Здесь тоже проведена немалая работа по подготовке к весеннему севу, а в конце этой недели специалисты и представители общественных организаций еще раз проверяют качество семян, состояние сельскохозяйственных машин и обсуждают с механизаторами предстоящие задачи.

Чтобы повысить и полеводов чувство хозяйского отношения к земле, технике, здесь созданы подрядную бригаду на полном севообороте. До коллектива на днях будет доведено задание: общий объем производства продукции, урожайность сельскохозяйственных культур, лимиты затрат: труда и средств на продукцию, условия и расценки оплаты ее.

Увеличилось число подрядных полеводческих бригад в ОПХ «Кореневое».

Но в преддверии весны решены еще далеко не все вопросы. Можно понять волнение агрономов и агрохимиков совхозов, входящих в племобъединение «Петровское». Борясь за эффективность перевозок, транспортники доставляют минеральные удобрения сельчанам только на большегрузных машинах. Имеющиеся же в племобъединении «Петровское» склады давно уже не отвечают требованиям сельскохозяйственного производства, они приземистые, с узкими воротами. Вот и приходится разгружать машины не в складах, а около них, а потом укрывать удобрения от осадков пленкой.

В нашем районе для оказания специальных услуг совхозам и колхозам создано производственное объединение «Сельхозхимия». Оно уже успешно выполнит немалый объем работ по известкованию и фосфоритованию почв, вывозке удобрений. К сожалению, деловые связи у руководителей и специалистов «Сельхозхимии», с одной стороны, и хозяйств, с другой, еще недостаточно налажены, что может привести к задержке при выполнении срочных работ. Так, например, в эти дни очень нуждается в помощи «Сельхозхимии» колхоз им. Ленина, осваивающий малоплодородные земли Беспятовского отделения. Думается, что взаимопонимание специалистов объединения и колхоза будет достигнуто раньше, чем весеннее половодье испорчит дороги к полям, и земли, где предстоит растить хлеб и корма, получат добрую заправку.

В нынешнем году, заботясь об укреплении кормовой базы, специалистами агрономической службы всех хозяйств взяты обязательства повысить культуру травосеяния и заложить семенники многолетних трав. Специалистам инженерной службы уже теперь нужно позаботиться о технике для первичной подработки семян. Окончательную же их доработку имеет смысл централизовать, и этот важный вопрос совет районного агропромышленного объединения должен решить, не откладывая в долгий ящик.

Весенний сев — важнейшая сельскохозяйственная кампания. Она требует высокой мобилизации большого количества людей — механизаторов, рабочих полеводства, рабочих шестнадцатых предприятий. Долг партийных, профсоюзных и комсомольских организаций — принять в подготовке к севу самое активное участие: позаботиться, чтобы на ответственных участках работы стояли коммунисты, чтобы заранее были продуманы вопросы бытового и культурного обслуживания тех, кому предстоит от зари до зари трудиться в поле.



Устремленные вперед

Ежегодно в торговую сеть с Люберецкого коврового комбината поступает около 9 миллионов квадратных метров добротной продукции, украшающей квартиры, вызывающей у людей хорошее настроение. На комбинате много прославившихся мастеров своего дела. Они стараются повысить качество изделий, перевыполнить плановые задания и социалистические обязательства. Ударным трудом способствуют не только росту экономики, но и укреплению мира на земле.

Выполняя решения декабрьского и февральского Пленумов ЦК КПСС, наши производственники повышают активность в соревнованиях, полнее используют свои возможности. Сейчас усилия направлены к тому, чтобы досрочно выполнить задания первого квартала. Сверх программы двух месяцев было выпущено 3 тысячи квадратных метров ковровых изделий и 6 с половиной тонн пряжи. Цель коллектива — приумножить эти показатели.

Работая на сверхткановом уплотнении, ковровщицы М. Д. Сапрыкина, Л. М. Черненко, Е. И. Плотникова, Т. М. Мильянцева, Т. Д. Воробьева уже завершили квартальные задания. С опережением личных норм работают прядильщицы З. Г. Самарина, А. В. Шишова, Н. А. Бискуп, В. М. Гончарова, О. Д. Ковальчук, А. В. Боголюбская и другие. Их мысли всегда устремлены вперед.

Б. ФЕДОСЕНКО,
редактор стенгазеты «Текстильщик».

НАМЕРЕНИЕ ПЕРЕДОВИКОВ

Ударно трудятся лучшие экипажи УМ-67 треста «Мособлстроймеханизация» № 1. Машинисты башенных кранов Е. М. Тишина, М. А. Лысогор, А. В. Глухова обеспечивают своевременную и бесперебойную выгрузку вагонов на металлобазе в Лыткарино.

На 109 процентов в среднем выполняют сменные задания машинисты экскаватора В. С. Кротов, А. Д. Лазаричев, а крановодки Н. В. Борисов и В. А. Николаев — на 105.

Передовики производства намерены на три дня раньше срока выполнить квартальный план.

В. ГЛАЗКОВА,
председатель профкома УМ-67.

ЗА СЛОВОМ—ДЕЛО

Близки к завершению квартального задания электромонтажники Люберецкого участка № 1 спецуправления № 8 Главнефтегазэлектроспецстрой. Успешно выполняется здесь обязательство коллектива повысить производительность труда на 1 процент и снизить себестоимость электромонтажных работ на 0,5 процента сверх плана. Такой результат достигается за счет улучшения подготовки производства, создания комплексной творческой бригады рационализаторов, внедрения передовых электромонтажных мастерских.

На участке, руководимом Б. М. Козловым, с каждым днем растет накал социалистического соревнования в честь 114-й годовщины со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Электромонтажники И. Н. Вабин и В. В. Навоев, например, выполняют сменные задания на 130 процентов. Они принимают участие в сооружении производственных помещений в госплемзаводе «Петровское». А лидером социалистического соревнования признан электромонтажник Александр Васильевич Рыбаков. Ежедневно он перекрывает норму в среднем на 35 процентов на монтаже теплиц и строительстве животноводческого комплекса в колхозе имени В. И. Ленина.

Е. СЕРДОВИН,
председатель профкома СУ-8.

ЗАДАНИЯ КВАРТАЛА ВЫПОЛНИТЬ ДОСРОЧНО

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ ЛИДЕРЫ НАЗВАНЫ



Райком профсоюза работников сельского хозяйства подвел итоги социалистического соревнования животноводов в честь выборов в Верховный Совет СССР. Отмечено, что коллективы госплемзавода «Петровское», племхоза «Фоминское» и колхоза им. Ленина, бравшие на себя повышенное социалистическое обязательство завершить к 4 марта план продажи молока двух с половиной месяцев, цели добились.

В соревновании среди операторов машинного доения лучших результатов достигли Нина Ивановна Гаврилова, Любовь Ивановна Дмитриева, Антонина Ивановна Тимофеева и Анна Ивановна Легостаева из колхоза им. Дзержинского. Нине Ивановне и Любови Ивановне принадлежит рекорд по удою. Они получили за два месяца от каждой коровы в своей группе по 1080 килограммов молока. А Антонина Ивановна и Анна Ивановна добились самой высокой прибавки к прошлогоднему результату: «плюс» составил 178 килограммов на корову.

Лидеры награждены переходящими вымпелами. В настоящее время среди работников молочно-товарных ферм развернулось социалистическое соревнование за досрочное выполнение квартального плана по продаже государству молока.

А. АНДРЕЕВ,
председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

НА СНИМКЕ: оператор машинного доения колхоза им. Дзержинского Н. И. Гаврилова.

Фото С. Косьянова.

21 АПРЕЛЯ—КОМУНИСТИЧЕСКИЙ СУББОТНИК

НАЧАЛАСЬ ПОДГОТОВКА

Патриотическая инициатива трудящихся передовых коллективов столицы о проведении 21 апреля коммунистического субботника в честь 114-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина вызвала горячее одобрение в коллективе станции Яничкино. Труженики станции гордятся тем, что Великий почин зародился у железнодорожников старшего поколения, и полны решимости умножить славные традиции.

На станции создан штаб «красной субботы». Он обобщил предложения железнодорожников по организации подготовки и проведению коммунистического субботника, составил план, в котором намерены участвовать работники, распределены силы и средства. При разработке плана субботника штаб руководствовался решениями декабрьского (1983 г.) и февральского (1984 г.) Пленумов ЦК партии, указанными, изложенными в речи Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко на встрече с инициаторами Куйбышевского района г. Москвы. Труженики станции горячо одобряют и полностью поддержи-

вают политику Коммунистической партии и Советского государства — политику мира и созидания. В «красную субботу» железнодорожники еще раз продемонстрируют тесную сплоченность вокруг родной Коммунистической партии, верность революционным, боевым и трудовым традициям советского народа.

Решено в этот день обеспечить отправку 18 тысяч тонн народнохозяйственных грузов, на 3 тысячи тонн больше, чем в обычный рабочий день. Сверх задания намечено отправить два состава с грузами, доставка которых к местам назначения не потребует дополнительного формирования на промежуточных станциях. Предусмотрены меры для сверхпланового сокращения простоя каждого вагона в среднем на 0,1 часа. За субботник будет выполнен значительный объем работ по благоустройству станции и прилегающей к ней территории.

Рассматривая коммунистический субботник как ответственный рубеж на пути успешного выполнения задания четвертого года пятилетки, коллектив станции 21 апреля намерен встретить, имея на счету 35 тысяч тонн народнохозяйственных грузов, отправленных с начала года сверх плана.

К. ВЕТРОВ,
начальник станции Яничкино,
руководитель штаба «красной субботы».

ПО-УДАРНОМУ

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций горячо поддержали предложение москвичей — провести 21 апреля в честь 114-й годовщины со дня рождения Владимира Ильича Ленина коммунистический субботник. Единственно они решили по установившейся традиции принять активное участие в празднике труда, ознаменовав его ударной работой на всех участках производства.

Коллектив комбината ставит своей задачей в день Ленинского субботника выпустить продукции на 55 тысяч рублей. Будет изготовлено 75 кубометров сборного железобетона, 250 квадратных метров тротуарной плитки, изолировано армопоясбетонное 63 погонных метра труб. Значительное количество изделий будет произведено за счет сбереженных материалов, электроэнергии, топлива. В фонд XI пятилетки предусматривается перечислить 5 тысяч 600 рублей заработной платы и прибыли.

В этот день намечается также провести большие работы по благоустройству территорий предприятия и поселка комбината.

А. ЯКОВЛЕВ,

